
TAPASZTALJA MEG A TELJESÍTMÉNY RENESZÁNSZÁT

2K oldószeres akril beltéri fedőlakk- és szigetelőalapozó rendszereink maximális tisztaságot, színstabilitást és tartósságot 
nyújtanak, jól bevált receptúrák alapján. Ezek a termékek kiváló választást jelentenek konyhaszekrényekhez, bútorokhoz, 
belsőépítészeti asztalosmunkákhoz és egyéb beltéri alkalmazásokhoz.

Kiváló felhordhatóság, kiemelkedő 
terüléssel, síkpontossággal, 
megfolyásállósággal és csiszolhatósággal

Gyorsabb végső kikeményedés a vizes 
bázisú technológiákhoz képest

A fedőlakkok önalapozók, de használhatók 
a javasolt szigetelőalapozóval is

A rugalmas akrilfilm-képződés a 
hagyományos oldószeres 
technológiáknál jobb tartósságot 
biztosít

Fokozott vegyszerállóság és 
tartósság a legnagyobb 
igénybevételnek kitett felületeken is

Kiváló pórustelítettség és természetes, 
fafelület-közeli megjelenés

Prémium transzparencia és 
sárgulásgátló tulajdonságok

Fényességi fokozatok széles 
választéka, beleértve a mélymatt 
felületet is

JELLEMZÕK ÉS ELÕNYÖK

2K OLDÓSZERES AKRIL BEVONATOK
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ColorWood
Prémium fa felületkezelő anyagok

A Sherwin-Williams Florenza Italian Series prémium fa felületkezelő bevonatok egyesítik Olaszország elismert művészetét, 
innovációját és csúcskategóriás teljesítményét a Sherwin-Williams megbízható szakértelmével és színtekintélyével.

Az olaszországi fejlesztésű és gyártású Sherwin-Williams Florenza Italian Series prémium fa felületkezelő bevonatok az első 
pillanattól kezdve kiemelkedő felviteli élményt, valamint az elkövetkező években is tartós, csillogó megjelenést nyújtanak. 
A szórhatóságában, megjelenésében és teljesítményében is kiemelkedő. Az olasz Florenza Italian Series alapjaiban 
változtatja meg a nagy teljesítményű fa felületkezelő bevonatokkal szemben támasztott elvárásait.

https://industrial.sherwin-williams.com/na/us/en/industrial-wood.html
https://accessibility.sherwin-williams.com/


A Sherwin-Williams 1866 óta kínál a gyártók és felületkezelő szakemberek számára olyan bevonatokat, amelyekkel termékeik 
esztétikusabbá és tartósabbá válnak, miközben segítik üzemi folyamataik termelékenységi és fenntarthatósági céljainak elérését. Az 
ipari fapiac számára kínált innovatív megoldásaink túlmutatnak a bevonatokon: kiterjednek a szaktudásra, az eszközökre, a 
berendezésekre, a kellékanyagokra és az iparágvezető támogatásra is. A tökéletesebb felületért válassza a Sherwin-Williamset!

VILÁGRASZÓLÓ TUDÁS, KARNYÚJTÁSNYIRA
A Florenza Italian Series mögött az a hírnevünk áll, 
amellyel az Ön sikerét támogatjuk. Olyan színek, 
amelyekre bátran építhet, hogy Ön és ügyfelei is 
kitűnjenek a tömegből. Technikai szakértelem, amely 
magasabb szintre emeli munkafolyamatait és megoldást 
nyújt a legösszetettebb problémákra is. Valamint teljes 
körű üzleti támogatás, hogy mindig képben legyen az 
iparági trendekkel, és nyereségesen növelhesse 
vállalkozását. Szakértelmünk nem elérhetetlen 
távolságban van. Itt van közvetlenül Ön mellett, akkor és 
ott, ahol szükség van rá.

Kód Leírás
Fényességi  
szint

Szilárdanyag
tartalom

Edzõ Festhetõ/
kompatibilis alap

ISBF101  Oldószeres akril alapozó - 26% 
ISCV2  
0% tömeg/térfogat arány 
(10:1) esetén a fazékidő 4 óra

-

ISTF1XX Akril fedőlakk  5-10-20-40 23%–25% 
ISCV2 
0% tömeg/térfogat arány 
(10:1) esetén a fazékidő 8 óra

-

ISTF102  Matt akril - 16% 
ISCV2 
0% tömeg/térfogat arány 
(10:1) esetén a fazékidő 4 óra

-

Megjegyzés: Az XX jelöli a fényességi fokozat helyét a termékkódban.
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